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cÂlaaRA MUNTSPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 53 Sessão Ordinária, la Sessão Legislativa da 3ê Legislatura l2025l2028l da

Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 06103l2O25 - 18:30hs; Encerramento:

0610312025 - 19:11hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT;2o Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 4a Sessão Ordinária, da l-e Sessão

Legislativa realizada dia 25 de fevereiro de 2025: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador José Belarmino UchôalPSB, assunto
abordado: (Comunicado sobre aposentado que não tem reajuste no seu salário há mais de seis

anos). Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT, assuntos abordados: (Parabenização

ao Prefeito João Paulo pelo belíssimo carnavallll21 e em nome dele parabeniza a todos os

organizadores do evento; parabenização também ao Secretário de Obras, Sr. José Cordeiro pelo

seu empenho na restauração das estradas do nosso município). Vereadora Ana Antônia Arruda
Belarmino/PT, assuntos abordados: (Parabenização a todos os Secretários Municipais, Prefeito
João Paulo e a todos os organizadores pela a organização na infraestrutura e na limpeza do
evento carnavalesco; destaque que na sexta-feira (28) aconteceu a abertura da Semana do
Município de General Sampaio, que comemora 68 anos de emancipação política e que serão

desenvolvidas várias ações, dentre elas, a Feira da Agricultura Familiar; parabenização pelo Dia

lnternacional da Mulher comemorado no dia 08 de março, e convite às mulheres para participar

do concurso com o seguinte tema: "Mulheres que lnspiram General Sampaio"). Vereador Felipe
Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Motoristas da categoria "8" recém contratados
reivindicam a equiparação do seu salário com o salário dos motoristas efetivos; recomendação
realizada pelo Ministério Público, para que o Gestor faça melhorias na estrutura do Hospital Júlia

Jorge, bem como das outras Unidades Básicas de Saúde; agradecimentos a todos os foliões que
participaram do carnaval do nosso município, e parabenização à Gestão Municipal pelo evento
carnavalesco-2025, porém devem ser feitas algumas correções, principalmente na valorização
dos nossos talentos e donos de carro de som, dentre outros).

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB; Francisco Reginaldo

Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino Uchôa/PSB; Ao todo 07
(sete) Vereadores presentes na sessão. Ausentes por motivo de força maior: Emanuel lago

Lima Ramos/pT e Pascoal Cardoso de Farias/PSB.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereador Gerardo Menezes da Silva

Filho/PT, assuntos abordados: (Comunicado que a Secretaria de Agricultura, neste dia, fez o
lançamento da "Hora de Plantar" no Município de General Sampaio; Comunicado que amanhã
estará participando de uma Audiência Pública na localidade de Paramoti, tendo como tema: "O

desenrola ruÍa|", com solicitação que esta Casa também realize uma audiência pública em

nosso município nesse sentido. Parabenização a todos os envolvidos direta e indiretamente
pelo brilhante carnavallz0.zi). O vereador Felipe Vieira e a Presidente Samara Peixoto,
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parabenizaram ao colega Gerardo Menezes pela a passagem do seu aniversário natalício. A
Presidente Samara Peixoto parabeniza ao Prefeito João Paulo e a todos os envolvidos pelo
bri lhante evento carnavales co /2025.

Assinatura da presidente e do 2e secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto G

2s Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira
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